



**Дудоров Георгий
Александрович
(30.05.1998 - 07.03.2022)**

Дата рождения: 30.05.1998

Дата смерти: 07.03.2022

Откуда: Тульская область

Войсковая часть: 106-я гвардейская
воздушно-десантная дивизия (в/ч 55599)

Род войск: ВДВ

Звание: Лейтенант

Возраст: 23 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://www.mk.ru/politics/2022/03/16/syn-za-mgubernatora-neneckogo-okruga-pogib-na-ukraine.html>

Заместитель командира разведывательной
роты по военно-политической работе

137-го полка **106-й Тульской**
парашютно-десантной дивизии.

У него осталась вдова и ребенок.

Георгий был сыном замгубернатора
Ненецкого автономного округа.

Погиб под Мариуполем.

<http://kkskr.ru/27/news/item?id=210407> :

Георгий Александрович Дудоров один из тех, кто вписал свое имя на страницу Славы русского оружия. Обычный мальчик, юноша, мужчина, офицер. Из обычной семьи, из обычного города. Просто также, как и я, и ты, учился в школе. В какой-то момент решил стать офицером и начал претворять свои решения в жизнь. В 2016 году Георгий закончил Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского, в 2021 году закончил одно из лучших учебных заведений страны – Военный университет Министерства обороны России, затем проходил службу в должности заместителя командира разведроты по военно-политической работе 137-го полка 105-й Тульской Гвардейской парашютно-десантной дивизии. Политрук - доктор человеческих душ. Это не просто - находить ключики к сердцам и мыслям молодых солдат, но Георгий смог.

Женился. Родился ребенок. Вся жизнь впереди.

7 марта 2022 года. 11-й день спецоперации. На восточном направлении наши войска блокировали Мариуполь. Шли ожесточенные бои за Изюм. Колонна роты, где служил Георгий Дудоров, попала под артиллерийский удар противника. Движение встало. Снаряды лопались со всех сторон, была подбита наша техника, ранены бойцы. Когда небо после артобстрела развеялось, на нашу колонну выдвинулся украинский спецназ. Принять бой – это понести ещё большие потери. И лейтенант Дудоров принимает решение задержать врага силами одного отделения, понимая, что этот бой может быть последним.

Жизнь молодого офицера трагически оборвалась, но Георгий Дудоров успел с честью выполнить свой воинский долг – он не отступил в неравном бою.....

Ему было только 23 года!

Потом в сводках ВСУ гордо заявили: «Сломлено сопротивление элитного полка ВДВ». Но украинская пропаганда умолчала, что превосходящие силы ВСУ сражались с небольшим отрядом молодых десантников, которые отказались сдаваться в плен. Вот они – настоящие русские парни!

За самоотверженность, мужество и отвагу при выполнении воинского долга Указом Президента Российской Федерации лейтенант Георгий Дудоров награжден орденом Мужества посмертно. Молодого офицера Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин наградил ведомственной медалью «Доблесть и отвага».

Видеоматериалы подготовлены и переданы Кадетскому корпусу пионерами 4б класса МБОУ СОШ Чехов - 3 Сулеймановыми Амирой и Софией.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/965>